

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ В ВЕСТНИКЕ ННГУ

1.	Авторы и название статьи: Ковальчук С.С., Мухина Ю.Н. «ЛЕКСИКОГРАФИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ЕДИНИЦ ПЕРВИЧНОЙ ФРАЗЕОЛОГИЗАЦИИ В АНГЛИЙСКОМ И НЕМЕЦКОМ ЯЗЫКАХ»	
	Показатели, по которым оценивается научная статья	Оценка показателя по пятибалльной шкале
2.	Оценка научного содержания и уровня работы	
2.1	Соответствует ли тематика статьи профилю Вестника	5
2.2	Актуальна ли тема?	5
2.3	Получены ли оригинальные результаты	5
2.4	Убеждает ли рецензента данная статья:	
1)	в весомости данных результатов, достаточной для публикации?	5
2)	в достоверности результатов?	5
3)	в полезности результатов?	5
2.5	Даны ли исчерпывающие ссылки на работы других авторов, определяющие место данной статьи среди других работ?	5
2.6	Высок ли научный уровень работы в целом?	5
3.	Оценка качества оформления работы	
3.1	Отражает ли заглавие основной результат работы?	5
3.2	Сформулировали ли авторы цель работы?	5
3.3	Сформулировали ли авторы конкретно основные результаты работы?	4
3.4	Содержит ли аннотация конкретное изложение основных оригинальных результатов?	5
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ ОЦЕНКИ ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ (определяется как сумма баллов, разделённая на 12 – число показателей)		4,9
4.	Статья С.С. Ковальчук и Ю.Н. Мухиной посвящена лексикографическому анализу фразем первичной фразеологизации в английском и немецком языках. Материалом исследования являются 550 английских и немецких фразеологических единиц в их речевой актуализации на интернет-сайтах и в печатных изданиях. Очевидна актуальность данной работы, которая состоит в несомненной научной, филологической и общекультурной значимости проблемы первичного фразеообразования на основе переосмыслиения переменных сочетаний слов и на основе потенциальных фразеологизмов. Новизна исследования обусловлена оригинальностью постановки самой научной проблемы сопоставительного англо-немецкого анализа самого процесса образования неофразем. Результатом работы является выявление наиболее продуктивных и активных типов единиц, в число которых входят фразеологические единицы с различной стилистической окраской, компаративные фразеологические единицы и фразеологические гиперболы и преуменьшения. Авторы приходя к ценному в научном плане выводу, что на образование первичных неофразем существенное влияние оказывают инновационные разработки в сфере науки, техники, политики и спорта. Фактический материал достаточен по объёму, методы адекватны поставленной проблеме и результатам анализа.	
5.	Возможность публикации статьи в журнале «Вестник ННГУ. Социальные науки» (отметить один из пунктов раздела)	
5.1	Статью не публиковать	
5.2	Вопрос о публикации статьи следует вновь рассмотреть после переработки статьи и нового рецензирования	
5.3	Статью можно публиковать после доработки	
5.4	Статью можно публиковать без изменений	✓
5.5	Рекомендуется ускоренная публикация статьи	

